

No intervención aquí y elecciones marzo 1982

Rotundo rechazo a la intervención extranjera en nuestro país, hizo el sábado anterior el coronel Jaime Abdul Gutiérrez, hablando a nombre de la Junta Revolucionaria de Gobierno, y en su condición de Comandante General de la Fuerza Armada.

Expuso que no puede haber mediación, mientras no sea el pueblo quien lo decida. Señaló que lo dicho por la extrema izquierda, de que está dispuesta a aceptar el diálogo, es una actitud mentirosa, para engañar a los gobiernos y pueblos de otras latitudes de la tierra.

Habló el coronel Gutiérrez, durante la ceremonia de homenaje a los empleados de A.N.T.E.L., con motivo del Día del Telegrafista, en el Cine Presidente, de esta capital. A continuación, algunos párrafos del mensaje del gobernante. Dice así, el texto:

"La Junta Revolucionaria de Gobierno rechaza rotundamente la mediación en el actual conflicto salvadoreño, ya que acceder a ella significaría prestarse a una maniobra del comunismo internacional que pretende engañar a la opinión pública mundial, tratando de involucrar en el problema a diversos gobiernos como una forma de ganar tiempo para los objetivos de la guerra en favor de los enemigos del pueblo".

Durante su alocución el coronel Gutiérrez elogió la labor de los trabajadores de A.N.T.E.L., quienes a toda hora y en todo momento están listos a ofrecer su valiosa colaboración a los diversos sectores sociales. "En cualquier parte de la República, hay siempre un empleado

—Pasa a la página 26—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

DIA DE SECRETARIA. El pasado fin de semana, la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa, rindió homenaje a las secretarías, con motivo de las celebraciones de su día. Estas dos fotografías muestran parcialmente a las homenajeadas.

Buena labor de Cruz Verde en San Vicente

(San Vicente). Los habitantes de esta ciudad, consideran muy satisfactoria la labor en beneficio de los necesitados, que Cruz Verde realiza desde el día 3 de abril.

Los fundadores de esta noble institución, comentan los vicentinos, se han organizado muy bien, y hacen un llamado a la juventud, y a las personas que tienen sensibilidad,

para que se incorporen a la institución.

Entre otras actividades, mencionan que el Miércoles Santo repartieron 16 toneladas de alimentos a más de dos mil personas desplazadas. Tales alimentos fueron donados por Cáritas de El Salvador, y estaban destinados a seis mil personas, pero por el hecho de que

—Pasa a la página 36—

Compatriotas en los E.U. apoyan lucha por la paz

Desacuerdo con el arzobispo John Quinn, de San Francisco, California, expresan los salvadoreños residentes en esa ciudad, porque —afirman— que apoya a la subversión y se manifiesta contra el pueblo y ejército salvadoreños.

Los que manifiestan su desacuerdo son miembros de las Fuerzas Unidas Patrióticas Salvadoreñas FUPS, y dicen que en varias oportunidades han tratado de conversar con

el arzobispo, pero éste se ha negado, mostrando un profundo desprecio para los católicos salvadoreños.

El único motivo de Quinn, para no atenderlos, afirman, es porque no simpatizan con los comunistas que están haciendo un incalculable daño a El Salvador, igualmente desapruaban la publicación de esa arquiidiócesis "El Monitor", porque no practica la libertad de pensa-

—Pasa a la página 36—

Máxima economía pide sin detener las obras

Lograr la máxima economía posible, sin detener las obras que actualmente se llevan a cabo, pidió el titular del MOP, en una reunión conjunta que sostuvo con los directores y subdirectores de las diferentes dependencias de ese ramo.

Manifestó el funcionario, Ing. Jorge Alberto Morales Guillén, que el objetivo es buscar la máxima economía posible, sin que se afecten ninguno de los programas trazados.

El Ing. Morales Guillén, acompañado del subsecretario del ramo, Ing. Luis Escobar Moisés y el de Vivienda y Desarrollo Urbano, Arq. José Manuel Murillo Salinas, abordaron y discutieron el tema conjuntamente con los directores y subdirectores de DUA, Caminos y otras Dependencias.

Como resultado de la reunión —se informó— se llegó a la conclusión de que se buscarán los me-

—Pasa a la página 36—

Expone en Honduras

En Tegucigalpa, Honduras, se exponen actualmente veinte óleos del salvadoreño Alex Sánchez, como una participación en el acercamiento integral que realizan ambos pueblos.

La exposición de pinturas está en la Galería "Es-

—Pasa a la página 25—



NO INTERVENCIÓN. El coronel e ingeniero Jaime Abdul Gutiérrez, vicepresidente de la Junta, dijo que no se aceptará intervención extranjera.

Defensa del país hacen

San Salvador, 26 abril 1981 (ELSAL). Intensa campaña en defensa del sistema democrático del actual gobierno salvadoreño han iniciado las Fuerzas Unidas Patrióticas Salvadoreñas (FUPS), con sede en San Francisco, California, Estados Unidos.

Según dijeron dirigentes de este movimiento

—Pasa a la página 36—

Planifican labores de protección a menores

El Ministerio de Educación, a través de la Dirección de Bienestar Magisterial a cargo del Lic. José Olivares Castro, ha nombrado una Comisión General y varias sub-comisiones, que trabajan en el estudio de los planes y programas de los distintos Centros de Protección para Menores.

El presidente de una de las sub-comisiones, que estaba reunido con los demás miembros que la

integran, declaró que dicho estudio es patrocinado por el Consejo de Menores, asesorado por la UNICEF por medio del Dr. Pierre Thomas uno de sus expertos en esa materia.

Actualmente —dijo el declarante—, todas las Instituciones de Protección de Menores, están siendo atendidas por distintos organismos, varios ministerios, Alcaldías de algunas ciudades impor-

—Pasa a la página 25—

Planes de la estrategia de izquierda conoce F.A.

Voceros de la Fuerza Armada, informan sobre el decomiso de documentos reveladores de la estrategia que mantiene la extrema izquierda en nuestro país, en busca de continuar las acciones de violencia, en busca del poder.

A continuación, damos a conocer el comunicado correspondiente, sobre un documento en el que aparece en detalle, el plan de trabajo de la izquierda. Dice así, el documento:

"Ante las maniobras

propagandísticas de la extrema izquierda en el exterior, hablando sobre la extrategia a seguir para la cristalización de sus planes diplomáticos y militares, con el objeto de obtener el poder, la Fuerza Armada se ha mantenido a la expectativa, alerta para cualquier eventualidad.

Comprende la Fuerza Armada, su delicado papel constitucional dentro de la conformación de un todo, por el mantenimiento de la paz, tranquilidad y

—Pasa a la página 34—



MAS AGENTES DE SEGURIDAD. Nuevos grupos de ciudadanos se están presentando a los cuerpos militares y de seguridad, para solicitar su incorporación, a fin de prestar sus servicios en defensa de la seguridad del país. Esta

fotografía corresponde a numerosos alumnos de la Policía Nacional que rindieron la protesta de ley, para iniciar luego su desempeño como agentes de ese cuerpo de seguridad.